

F. 95 — 291 (93 — 2048)

8 JUILLET 1993. — Arrêté du Gouvernement de la Région de Bruxelles-Capitale relatif au classement par niveau et par rang des grades que peuvent porter les agents du Ministère de la Région de Bruxelles-Capitale. — Erratum

Au *Moniteur belge* du 3 septembre 1993, p. 19382, la correction suivante est à apporter :

— à l'annexe 1, au niveau 1, rang 13, au grade de conseiller d'entreprise, remplacer le mot « d'entreprise » par le mot « économique ».

N. 95 — 291 (93 — 2048)

8 JULI 1993. — Besluit van de Brusselse Hoofdstedelijke Regering betreffende de rangschikking per niveau en per rang van de graden die de ambtenaren van het Ministerie van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest kunnen bekleden. — Erratum

In het *Belgisch Staatsblad* van 3 september 1993, blz. 19382, is de volgende verbetering aan te brengen :

— in bijlage 1, niveau 1, rang 13, in de graad van bedrijfsconsulent, het woord « bedrijfs- » vervangen door het woord « economische ».

F. 95 — 292 (89 — 2193)

12 JUILLET 1989. — Arrêté de l'Exécutif de la Région de Bruxelles-Capitale déterminant la composition et le fonctionnement des cabinets des membres de l'Exécutif régional de Bruxelles-Capitale et de Secrétaires d'Etat régionaux. — Erratum

Au *Moniteur belge* du 10 novembre 1989, p. 18563, la correction suivante est à apporter :

— à l'article 16, alinéa 1er, *in fine*, il faut lire dans le texte français « soit titulaires d'une pension à charge du Trésor public » au lieu de « soit titulaires d'une fonction à charge du Trésor public » et dans le texte néerlandais « hetzij een pensioen ontvangen ten laste van de Schatkist » au lieu de « hetzij een functie bekleden ten laste van de Schatkist ».

N. 95 — 292 (89 — 2193)

12 JULI 1989. — Besluit van de Brusselse Hoofdstedelijke Executieve tot vaststelling van de samenstelling en de werking van de kabinetten van de leden van de Executieve van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest en van de Gewestelijke Staatssecretarissen. — Erratum

In het *Belgisch Staatsblad* van 10 november 1989, blz. 18563, dient volgende verbetering te worden aangebracht :

— in artikel 16, eerste lid, *in fine*, dient in de Nederlandse tekst te worden gelezen « hetzij een pensioen ontvangen ten laste van de Schatkist » in plaats van « hetzij een functie bekleden ten laste van de Schatkist » en in de Franse tekst « soit titulaires d'une pension à charge du Trésor public » in plaats van « soit titulaires d'une fonction à charge du Trésor public ».

## AUTRES ARRETES — ANDERE BESLUITEN

### MINISTERE DE LA JUSTICE

#### Police judiciaire

Par arrêté royal du 31 janvier 1995, M. Seynhaeve, R., officier-commissaire principal de première classe aux délégations judiciaires près le parquet du tribunal de première instance à Bruges, est nommé officier-commissaire en chef aux délégations judiciaires près ce parquet à la date du 1<sup>er</sup> février 1995.

### MINISTERIE VAN JUSTITIE

#### Gerechtelijke Politie

Bij koninklijk besluit van 31 januari 1995 wordt de heer Seynhaeve, R., officier-eerstaanwezend commissaris eerste klasse voor gerechtelijke opdrachten bij het parket bij de rechtbank van eerste aanleg te Brugge, op datum van 1 februari 1995 benoemd tot officier-hoofdcommissaris voor gerechtelijke opdrachten bij dit parket.

### MINISTERE DES FINANCES

9 JANVIER 1995. — Arrêté royal portant nomination d'un membre effectif et d'un membre suppléant des Commissions des allocations de survie prévues par les dispositions de la loi du 27 mars 1973 modifiant les arrêtés royaux nos 254 et 255 du 12 mars 1936 relatifs aux pensions des veuves et orphelins à charge du Trésor public

ALBERT II, Roi des Belges,

A tous, présents et à venir, Salut.

Vu l'arrêté royal n° 254 du 12 mars 1936 unifiant le régime des pensions des veuves et orphelins du personnel civil de l'Etat et du personnel assimilé, notamment l'article 6bis, § 1<sup>er</sup>, alinéa 4, y inséré par la loi du 27 mars 1973;

Vu l'arrêté royal n° 255 du 12 mars 1936 unifiant le régime des pensions des veuves et orphelins des membres de l'armée et de la gendarmerie, notamment l'article 6bis, § 1<sup>er</sup>, alinéa 4, y inséré par la loi du 27 mars 1973;

Vu la loi du 15 mai 1984 portant mesures d'harmonisation dans les régimes de pension, notamment l'article 23, alinéa 2;

Vu l'arrêté royal du 6 décembre 1991 portant nomination de deux membres effectifs et d'un membre suppléant des Commissions des allocations de survie, prévues par les arrêtés royaux nos 254 et 255

### MINISTERIE VAN FINANCIEN

9 JANUARI 1995. — Koninklijk besluit houdende benoeming van een effectief en een plaatsvervangend lid van de Commissies voor overlevingstegemoetkomingen bedoeld door de bepalingen van de wet van 27 maart 1973 tot wijziging van de koninklijke besluiten nrs. 254 en 255 van 12 maart 1936 betreffende de weduwen- en wezenpensioenen ten laste van de Openbare Schatkist

ALBERT II, Koning der Belgen,

Aan allen die nu zijn en hierna wezen zullen, Onze Groet.

Gelet op het koninklijk besluit nr. 254 van 12 maart 1936 waarbij eenheid wordt gebracht in het regime van de pensioenen der weduwen en wezen van het burgerlijk staatspersoneel en het daarmee gelijkgesteld personeel, inzonderheid op artikel 6bis, § 1, vierde lid, er ingevoegd door de wet van 27 maart 1973;

Gelet op het koninklijk besluit nr. 255 van 12 maart 1936 tot eenmaking van het pensioenregime voor de weduwen en wezen der leden van het leger en van de rijkswacht, inzonderheid op artikel 6bis, § 1, vierde lid, er ingevoegd door de wet van 27 maart 1973;

Gelet op de wet van 15 mei 1984 houdende maatregelen tot harmonisering in de pensioenregelingen, inzonderheid op artikel 23, tweede lid;

Gelet op het koninklijk besluit van 6 december 1991 houdende benoeming van twee effectieve leden en een plaatsvervangend lid van de Commissies voor overlevingstegemoetkomingen bedoeld